

**АНАЛІТИЧНИЙ ЗВІТ**  
**за результатами громадського обговорення освітньо-наукової програми**  
**«МЕНЕДЖМЕНТ» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент**  
**галузі знань 07 Управління та адміністрування**

№ з/п	Складові освітньої програми	Пропозиції	Стейкголдери	Результати обговорення	Обґрунтування
1	Змістове наповнення ОНП	Застосовувати програми Tableau Public, Power BI при прийнятті рішень щодо реалізації інноваційно-інвестиційних проєктів	КУЗНЕЦОВА Інна, докторка екон. наук, професорка, завідувачка кафедри менеджменту організацій Одеського національного економічного університету	Враховано частково. Протокол засідання кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу № 19 від 23.05.2023р.	Підсилено ПРН12. Розробляти узагальнені моделі управління проєктами, як системи взаємопов'язаних цілей, функцій та інструментів, що визначаються, реалізуються і використовуються в процесі виконання інвестиційно-інноваційних проєктів», відкореговано та доповнено змістовне доповнення ОК «Управління інвестиційно-інноваційними проєктами».
2	Змістове наповнення ОНП	Забезпечити посилення інтернаціоналізації підготовки здобувачів, розширити бази дослідницького стажування та участі у програмах академічної мобільності	ЗЕЛІНСЬКА Анетта – д.габ., професорка Вроцлавського економічного університету (Республіка Польща), почесна докторка ЗУНУ.	Враховано. Протокол засідання кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу № 19 від 23.05.2023р.	Передбачено залучення аспірантів до заходів в рамках Школи лідерів ефективного управління, які проводитимуться зарубіжними фахівцями, участь в Міжнародній школі з менеджменту та публічного управління, яка реалізовується відповідно до Угоди про міжнародне співробітництво між ЗУНУ та Вроцлавським економічним університетом (Республіка Польща)

3	Змістове наповнення ОНП	Врахувати сучасні тенденції віртуалізації управління в умовах сучасних викликів"	СТАХІВ Олег, здобувач ОНП «Менеджмент»; ШИШКО Жанна, здобувачка ОНП «Менеджмент»	Враховано. Протокол засідання кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу № 19 від 23.05.2023 р.	В ОК «Теорії та концепції управління» передбачено в темі 6 включити питання: Вплив сучасних викликів на практичне застосування концепцій управління організаціями. Управління віртуальними організаціями.
4	Змістове наповнення ОНП	Забезпечити тісну інтеграцію процесу підготовки здобувачів з діяльністю ключових стейкхолдерів щодо впровадження практичних завдань менеджменту на всіх рівнях	КОЗІБРОДА Ярослав, голова Правління Акціонерного товариства «Тернопільський радіозавод «ОРІОН», Заслужений винахідник України, канд. техн. наук, доцент	Враховано. Протокол засідання кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу № 19 від 23.05.2023р.	Розширити перелік ключовими стейкхолдерами для укладення договорів про співпрацю з рамках забезпечення практичного впровадження результатів наукових досліджень здобувачів
5	Змістове наповнення ОНП	Розширити перелік вибіркового дисциплін з метою орієнтації на наукові інтереси здобувачів	Здобувачі ОНП (на підставі анонімного електронного анкетування)	Враховано. Протокол засідання кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу № 19 від 23.05.2023р	Буде розширено перелік вибіркового дисциплін з урахуванням наукових інтересів аспірантів набору 2023 року